
 

 

 

 

 
 

 

 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE                  

DU  VENDREDI 7 OCTOBRE 2022 

 
 

 

Ordre du jour 
 1 - Approbation du procès-verbal  de l’AGO du 2 octobre 2021   

 2 – Rapport moral de la Présidente    V.Poli  

 3 – Rapport financier 2021/2022 par le Trésorier  R.Bretagne  

 4 -  Rapport du Commissaire aux comptes   JM.Roger 

 5 -  Intervention de la Direction « Ecole »   B.Gracia    

 6 – Palmarès des compétitions 2021/2022 par le Directeur des compétitions JP. Truchy  

 7– Questions diverses        

  

 
 La Présidente Véronique Poli déclare l’Assemblée Générale ouverte à 17h00. 

 Elle demande à l’assemblée présente d’approuver le PV de l’AG du 2 octobre 2021. 

 

 

1 – L’approbation du procès verbal de l’AG ordinaire du 2 octobre 2021 est adoptée  à 

l’unanimité : 0 contre, 0 abstention. 

 

2 – Rapport moral de la Présidente (annexe 1)  

Véronique Poli  nous présente son rapport moral, en commençant par l’énoncé des membres 

qui nous ont quitté au cours de l’année et avant de donner la parole aux intervenants suivants. 

 

 

3 –Rapport financier 2021/2022 par le Trésorier R.Bretagne (annexe 2) 

Roger Bretagne présente à l’assemblée le bilan 2022. 

La situation financière est très saine. Nos taux d’emprunt n’ont pas augmenté. 

Les tournois, notre plus gros poste, ont bien repris. 29-30 paires en moyenne. 

Roger remercie Chatie Deblache et Linda Micaud pour leur aide très précieuse. 

Pierre Gracia répond à une question de Jacques Créange : le bilan prévisionnel de l’année 

prochaine est calqué sur celui de cette année. 



 

 

4 – Rapport du Commissaire aux comptes JM. Roger (annexe 3) 

Jean-Michel Roger nous lit son rapport et propose à l’assemblée de donner quitus au Trésorier 

pour l’exercice 2021/2022. Rapport financier approuvé avec 2 abstentions et 0 contre. 

Jean-Michel va quitter Pau, la Présidente demande un volontaire pour le remplacer, Birgit 

Cousew se déclare volontaire. 

 

 

5 -  Intervention de la Direction « Ecole » par B.Gracia 

L’école se porte bien, nous avons actuellement70 élèves, nombre supérieur à l’année passée. 

Merci aux enseignants, D.Seurin, V.Poli, I.Poey-Noguès, S.Missud, M.Bru (pour les jeunes) 

et F.Tourneur qui font du bon travail. 

En ce qui concerne les compétitions des « Promotions » elles sont regroupées en « tournois 

Challenge » avec ensuite une finale Comité qui se déroulera dans le club et pour finir une 

finale nationale. 3 tournois « Challenge » : Challenge Automne, Challenge Hiver, Challenge 

Printemps. 

 

 

6 – Palmarès des compétitions 2021/2022 par le Directeur des compétitions JP.Truchy 

(annexe 4) 

JP.Truchy nous donne les résultats et les noms des finalistes de Comité, de Ligue, de 

Nationale. 

Le BCPP a terminé en 5
ème

 place en Interclub D1en finale nationale avec AetM Rouanet-

Labé, S.Bourdeau, B.Monge, R.Lebely, N.Martin. 

 

Ce tableau d’honneur sera affiché au Club. 

 

 

8 – Questions diverses 

 

- Pierre Gracia : Rappelle les tournois du mardi soir (20h-23h) en duplicate (X4) mais 

précise que l’on peut s’inscrire par paire également. 

Il propose aux organisateurs de tournois de leur donner quelques notions d’arbitrage 

de base. 

 

 - Birgit Cousew remercie tous les bénévoles du club qui font que ce club existe.  

 

- Michel Téchené  nous informe que les « parties libres » du mercredi après-midi qu’il 

gère avec Frédéric Tourneur, progressent en nombre de tables.  

Il demande que l’on répare la clim du bureau, car l’hiver il y fait très froid. Peut-on 

investir dans une machine à laver le sol ou la louer ? Ces questions seront discutées 

lors de notre prochain Conseil administratif. 

 

 - Jacques Créange trouve que le site du club n’est pas à jour, sachant que Dominique 

Guerpillon fait son possible pour y publier toutes les informations intéressantes, 

Véronique demande si une deuxième personne pourrait également s’en occuper. 

Monsieur Frédéric Bevernage accepte. 

 

 



 

Jacques aimerait que soit affichée la liste de tous les nouveaux joueurs afin qu’on leur 

propose de jouer. Actuellement nous avons une liste de « tuteurs » mais certains 

nouveaux joueurs n’osent pas leur demander. Une personne de l’Ecole va s’en 

occuper. 

 

 - Francis Mannevy demande si l’on ne pourrait pas aller jusqu’aux 3
e
 P et non 3eK 

dans les tournois « Fort-Faible ». Nous en discuterons au prochain Conseil. 

 

 - Jacky Savin demande si le prix du ticket de tournoi va augmenter. Notre Trésorier 

répond que ce n’est pas à l’ordre du jour. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’Assemblée Générale est levée à 18h00. La Présidente remercie l’Assemblée de sa présence 

et lui propose de se retrouver autour d’un apéro dinatoire. 

 

 

 

 


